**№ 55** (7613)

9 августа 2016 г. вторник

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие "Знамя труда", комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

• СОБЫТИЕ

# Рациональное зерно успеха



В скором времени Красноармейскому району не придётся закупать семена для выращивания пшеницы, ячменя, овса, подсолнечника и кормовых культур.

Очищенное зерно для посадки и продажи будет производиться у нас в Арсентьевке с.п. Волчанка, на динамично развивающемся предприятии ООО «Коровкино». Дело в том, что ещё в апреле прошлого года здесь началось строительство первого в Самарской области современного зерноочистительного комплекса. Запуск его первой линии в июле 2016-го года стал событием для всего нашего региона. В минувший четверг, 4 августа, губернатор Николай Иванович Меркушкин лично посетил объект в составе представительной делегации.

Передовым опытом поделились с гостями из губернской столицы организаторы и участники пилотного проекта. У стендов с наглядной демонстрацией достижений ООО «Коровкино» генеральный директор предприятия Михаил Александрович Качалов подчеркнул, что полноценное развитие растениеводства в целом и предприятия в частности невозможно без создания прочной семенной базы. Понятное дело, без серьёзных финансовых вложений такие вопросы не решаются, поэтому учредители ООО «Коровкино» самостоятельно инвестировали 190 миллионов рублей в оснащение будущего комплекса необходимыми ресурсами, включая дорогостоящее импортное оборудование. Плюс привлекли к воплощению проекта профессионалов от науки.

Мы стояли перед выбором, какой комплекс построить, на каких машинах остановиться. Были подрядчики и предложения, - пояснил научный консультант предприятия по растениеводству, профессор, заведующий кафедрой Самарской государственной сельхозакадемии Василий Борисович Троц. - Выбрали самую апробированную в России Тюменскую модель. Я лично съездил туда, изучил опыт всех трёх построенных в Тюменской области заводов. Должен сказать, что наши ожидания оправдались.

В этом участники встречи убедились на презентации стадий очистки зерна. Василий Троц пояснил, что уже на первой стадии предприятие может перерабатывать до 120 тонн зерна в час, при товарной очистке - 50 тонн в час и при семенной - 20 тонн в час.

При этом автоматизированное оборудование позволяет доводить зерно до товарных кондиций и производить качественный посевной материал класса «элит» и «супер-элит».

«элит» и «супер-элит».

Во время осмотра складов с готовой продукцией губернатор Николай Иванович Меркушкин подметил, что у дорогостоящих бункеров для хранения появилась отличная и экономичная альтернатива. Он, в частности, посоветовал изучить опыт Мордовии, где активно практикуется метод хранения зер-

на в полиэтиленовых рукавах. Вполне закономерно, что за 10 лет грамотного и цивилизованного развития в ООО «Коровкино» произошли весомые преобразования. Площадь пашни увеличилась в три раза, посевы зерновых - в восемь, посевы кормовых - в девять, а поголовье скота - почти в шесть раз. Напомним, что за прошедшее десятилетие хозяйству, которое специализируется ещё и на производстве мяса и молока, удалось реконструировать коровники и поавтоматизированный строить доильный зал. Поголовье выросло с 90 до 700 голов, из них 270 - дойные коровы. В ближайшее время предприятие закупит дополнительно сто коров, а после очередной модернизации сможет разместить ещё 400

- Активную поддержку в развитии молочного животноводства мы получили от государства в виде субсидий, - сообщил генеральный директор ООО «Коровкино» Михаил Качалов. - Кроме того, на каждый литр молока сельчане получают три рубля из федерального и регионального бюджетов. Средства вкладываются в развитие производства. Распоряжением главы Красноармейского района Евгения Александровича Макридина, на выгодных условиях нам предоставлена земля под строительство 30 жилых домов для работников предприятия. Мы приступим к их возведению в 2018 году.

Окончание на стр. №3.

## **УРОЖАЙ-2016**

Поздравляем коллектив КФХ Минко А.И., убравшим озимую пшеницу с урожайностью 50 ц/га!

### Оперативная сводка по уборке зерновых культур на 8 августа 2016 года

Наименование хозяйств	план	убрано, га	намо- лот, тн	урожай- ность, ц/га
ООО «Колос»	2660	1485	3487	23,5
ООО СХП «Али»	4027	2400	6000	25,0
ООО «Колос Поволжья»	1520	345	966	28,0
СПК «Вязовское»	1508	774	1850	23,9
ЗАО «Агропроизводство»	3560	520	957	18,4
ООО «Метальников»	2443	1342	2681	20,2
ГУП СО «АгроСервис»	2530	1715	4380	25,5
ООО Компания «БИО - ТОН»	14008	4024	14143	35,1
ООО «Коровкино»	3614	1463	3876	26,5
ИП Пустобаев А.С.	2229	1436	2974	20,7
ИП Минко А.И.	2070	1027	5135	50,0
ИП Переходко Н.А.	1942	1199	3689	33,0
ИП Моршанский В.В.	1020	250	325	13,0
Прочие мелкие c/x предприятия	10703	3395	6840	20,1
ВСЕГО:	55834	21375	57303	26,8

## ОБЪЯВЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ЖЕРЕБЬЁВКИ

Вниманию представителей политических партий, зарегистрировавших списки кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, зарегистрированных кандидатов в депутаты Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва, избирательных объединений, зарегистрировавших списки кандидатов в депутаты Самарской Губернской Думы шестого созыва, зарегистрированных кандидатов в депутаты Самарской Губернской Думы шестого созыва

**18 августа 2016 года в 14.00** в помещении по адресу: 446140, Самарская область, Красноармейский район, село Красноармейское, улица Ленина, дом № 22, редакция газеты «Знамя труда» проводит жеребьёвку по распределению платной печатной площади для проведения предвыборной агитации на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва и выборах депутатов Самарской Губернской Думы шестого созыва.

Письменные заявки на участие в жеребьёвке по распределению платной печатной площади принимаются не позднее, чем за один день до дня проведения жеребьёвки.

**Контактные данные:** 8(84675)21452, 22832 (факс), e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru

### ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

# Организованы «горячие линии» по начислению компенсации за капремонт

Для организации консультирования граждан по вопросам начисления компенсации расходов на уплату взносов на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирных домах министерством социально-демографической и семейной политики Самарской области в каждом муниципальном образовании области организована работа телефонов «горячей линии». Номера действуют в часы работы учреждений социальной защиты:

Управление по муниципальному району 8(4675) 2-18-80 Красноармейский 8(4675) 2-28-72

## • НЕ ХЛЕБОМ ЕДИНЫМ

# Юбилей храма

Устремлённые в небо купола храма в честь иконы Божией Матери «Казанская», что в селе Каменный Брод Красноармейского района, зовут к себе сердца православных христиан, сияют золотым светом и, как горящая свеча, видны на многие километры.

Когда-то разрушенная и осквернённая церковь наша вернулась к былой красоте и величию

Свой юбилейный 185-й престольный праздник прихожане встретили крестным ходом.

Издавна считается, что крестные ходы защищают от бед и напастей, от эпидемии и войн, от засух и неурожаев земли, по которым они проходят.

Наш крестный ход был благословлён митрополитом Самарским и Сызранским Сергием и епископом Кинельским и Безенчукским Софронием.

Маршрут крестного хода проходил с Хлебной площади города Самара через Сухую Самарку и Новокуйбышевск.

В храме Николая Чудотворца был организован двухчасовой отдых с трапезой и духовнопросветительской программой. Затем паломники отправились в село Воскресенка, где всех ждали ужин и ночлег.

На следующий день, после молебна, с новыми силами паломники вышли в путь. В обед в селе Журавли был сделан привал с трапезой. Часовой отдых, и крестный ход вышел на последний участок своего маршрута.

С трепетом и слезами на глазах встречали свою икону прихожане села Каменный Брод. От входных ворот и до крыльца храма выстлали цветочную дорожку для святыни. Жители натопили бани, приготовили ужин и чистые постели для паломников. Ведь по словам святых отцов, те, кто накормит паломников, иду-





щих крестным ходом, или устроит их на ночлег, получат такую же благодать, как если бы они сами шли крестным ходом.

Утром 21 июля все пришли в храм на божественную литургию. После окончания литургии с иконами и песнопениями вместе со священниками пошли малым крестным ходом по Каменному Броду. Затем на территории семейного православного центра «Радуга» был организо-

ван праздничный концерт и прошла трапеза.

Уже всё закончилось и автобусы подъехали, но никому не хотелось уезжать. У многих слезы катились по щекам. Слёзы радости, что Богородица собрала их вместе для соборной молитвы.

Спаси Господи всех, кто захотел разделить с нами радость нашего праздника.

Л. Чугурова.

## ● О ЛЮДЯХ НАШЕГО РАЙОНА -

## Наша землячка

В человеке должно быть всё прекрасно: и лицо, и одежда, и душа, и мысли. Сегодня мы чествуем людей, без которых невозможно было бы наше существование. Это жизненный опыт и мудрость, на которых держится каждая семья.

Зинаида Ивановна Киреева родилась 1 августа 1931 года в селе Тройня Кренковского района Воронежской области в семье крестьян. Отец, Иван Степанович, работал механизатором, потом заготовителем, мать трудилась в растениеводстве. Возделывали свёклу: сажали, ухаживали и убирали. В семье было семеро детей. Всем пришлось помогать по хозяйству в годы военного лихолетья. По окончании семилетки Зинаида приехала погостить в Куйбышев. Город ей понравился, и она решила здесь остаться. Пошла на завод имени Фрунзе, поучилась немного и стала работать токаремфрезеровщицей.

В это же время поступила в медицинское училище, и после его окончания облздравотдел направил её на работу в Колдыбанскую районную больницу. Там она проработала сначала медсестрой на приёме, а потом бессменно 30 лет в физкабинете. Общий трудовой стаж Зинаиды Ивановны - более 43 лет.

На работе Зинаида Ивановна пользовалась авторитетом и уважением среди коллег и пациентов.

В селе Колдыбань встретила свою судьбу. В 1956 году вышла замуж за прекрасного парня Василия Ивановича Киреева. Вместе воспитали двоих детей: дочь Валентину и сына Николая. Сегодня Зинаида Ивановна - любящая и заботливая бабушка и прабабушка. У неё четверо внуков и пять правнуков. В насто-



ящее время проживает вместе с дочерью и зятем. Они окружили её вниманием и заботой, за что она им очень благодарна. Старается по мере возможности помогать по дому и в воспитании правнуков.

За многолетнюю добросовестную работу Зинаида Ивановна награждена медалями «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», «Ветеран труда» и другими.

Своим добросовестным трудом наша землячка внесла достойный вклад в социальноэкономическое развитие Красноармейского района.

В знаменательный день - свой юбилей - именинница приняла поздравления от администрации м.р Красноармейский, Н.Н. Мельниковой, члена президиума районного Совета ветеранов войны и труда, родных и близких людей.

> М. Елютина. Фото из семейного

## • СДЕЛАЕМ НАШ РАЙОН ЧИЩЕ!

## Чистота района - дело каждого



Приусадебный участок семьи Филимоновых.

Продолжается конкурс «Сделаем наш район чище!», объявленный нашей редакцией. Он проводится с целью улучшения благоустройства нашего района, охватывает проведение мероприятий по улучшению состояния домов, дворов, улиц частного сектора за счёт участия жителей района. Задачей конкурса является улучшение уровня внешнего благоустройства района и, конечно же, вовлечение населения в работу по наведению

чистоты и порядка на придомовой территории, её озеленению.

С каждым разом растёт число жителей, которые вкладывают душу в создание благоустроенных уголков в своих дворах. Они проявляют инициативу, используя интересные творческие идеи и находки. Озеленение и благоустройство частного сектора способствует улучшению экологической обстановки в районе, а декоративные кустарники и цветники, расположенные возле до-



Приусадебный участок Н.И. Шатохиной.

мов, создают атмосферу красоты и уюта.

Для семьи Филимоновых Галины Михайловны и Петра Алексеевича, проживающей в доме номер пять по улице Калинина, и семьи Шатохиной Нины Ивановны, проживающей по улице Строителей, д. 19, кв. 2, очень важно, чтобы их дома и дворы выглядели опрятно, ухоженно и украшали уличный пейзаж. Газоны около этих домов аккуратно выкошены, у домовладений

высажены цветники. Мы каждый раз приятно удивляемся, насколько богата фантазия участников конкурса, насколько продуманно и оригинально обустраиваются клумбы. Мы готовы поддерживать и оценивать идеи по благоустройству дворов, подъездов, для того чтобы в нашем районе жилось и отдыхалось людям удобно.

М. Елютина. Фото автора.

## ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Государственное учреждение Самарской области «Главное управление социальной защиты населения Юго-Западного округа» управление по муниципальному району Красноармейский напоминает, что с 1 августа 2016 года ведётся приём документов на ежегодное единовременное пособие на ребёнка к началу учебного года. Согласно Закону Самарской области от 16.07.2004 года № 122-ГД право на ежегодное единовременное пособие на ребёнка к началу учебного года в размере 1 000 рублей имеют:

мужчины и женщины, воспитывающие четырёх и более рождённых или усыновлённых несовершеннолетних детей;

- одинокие матери, воспитывающие трёх и более несовершеннолетних детей (в отношении которых она является одинокой матерью):

- опекуны, попечители, один из приёмных родителей, патронатный воспитатель, воспитывающий детей-сирот или детей, оставшихся без попечения родителей, на каждого совместно проживающего с ним ребёнка, в отношении которого установлена опека, попечительство, приёмная, патронатная семья.

За назначением вышеназванной выплаты обращаться по адресу: с. Красноармейское, ул. Шоссейная, д. 34, 2 этаж, каб. 204

Телефоны для справок: 2-18-80, 2-25-98.

## **З**намя

Окончание. Начало на стр. №1.

Предполагается, что фундамент под жильё для комбайнёров, трактористов, операторов машинного доения и других востребованных в ООО «Коровкино» работников будет заложен через год после завершения строительства зерноочистительного комплекса. Другими словами, на полную проектную мощность комплекс выйдет в 2017 году. С появлением элеватора и ещё одной линии зерноочистки хозяйство сможет полностью обеспечить качественными семенами зерновых и кормовых культур не только м.р. Красноармейский, но и соседние районы Самарской области.

Виктор Иванович Строгонов, заместитель главы муниципального района Красноармейский, руководитель управления сельского хозяйства:

Отрадно, что в наше непростое время есть предприятия, которые развивают сельское хозяйство за счёт собственной прибыли. С появлением нового зерноочистительного комплекса в Арсентьевке мы будем получать семена стопроцентного качества. Устаревшая техника навсегда уйдёт в прошлое. Буквально на глазах, за десять лет, убыточное СПК «Арсентьевское» превратилось в динамично развивающееся хозяйство ООО «Коровкино» с собственным посевным комплексом, развитым технопарком и кормовой базой. Предмет гордости предприятия и всего района – 250 га орошаемых земель. Напомню, что в своё время на воплощение этого проекта учредители ООО «Коровкино» выделили 120 миллионов рублей.

#### Иван Иванович Кудинов, глава с.п. Волчанка:

- Когда в 2006 году в нашем поселении появились инвесторы, мы могли лишь предполагать, насколько полезным и перспективным окажется их присутствие. Сегодня с уверенностью можно сказать, что ООО «Коровкино» способно обеспечить сельчан не только качественным мясом, молоком и зерном, но и рабочими местами. За десять лет штат специалистов передового коллектива увеличился с 35 до 64 человек. Средняя заработная плата на предприятии за первое полугодие 2016 года превысила 20 000 рублей. К тому же учредители ООО «Коровкино» - известные и уважаемые в нашем районе меценаты.

### • СОБЫТИЕ

## Рациональное зерно успеха



А вечером того же дня губернатор провёл традиционную встречу с жителями Красноармейского района и ответил на актуальные вопросы. В первую очередь Николай Иванович Меркушкин заверил присутствовавших в межпоселковом культурно-досуговом центре в том, что проблемы жителей южных районов Самарской области (к нам Николай Иванович приехал сразу же после посещения соседнего Пестравского района) хорошо известны, и региональное правительство уделяет их решению повышенное внима-

Присутствующие в зале аплодисментами встретили информацию о том, что будет модернизирован магистральный трубопровод, построенный еще в советские времена и снабжающий наш район водой. На эти цели удалось получить финансирование из федерального бюджета. Это сейчас одна из важнейших задач, отметил Николай Иванович Меркушкин.

Он также затронул тему ремонта жилья в районных центрах, сказав, что порадовался, когда увидел в селе Красноармейское капитально отремонтированные многоквартирные дома.

- И центр сразу стал смотреться по-другому. Для того чтобы мы могли и дальше участвовать в федеральных программах и получать средства для улучшения жизни населения, нам в будущем придется прикладывать на-

много больше усилий, - сказал Николай Иванович Меркушкин.

Губернатор особо отметил, что предстоящие выборы в России уже более 20 лет не проводились в такой острейшей международной политической обстановке. «Нашими «друзьями», - уточнил глава региона, - делается всё для того, чтобы дестабилизировать обстановку в стране и вызвать хаос.

На этом фоне выборы для всех без исключения важны. Свой выбор должны сделать активные люди, осознанно поддерживающие действующую власть, прежде всего президента России Владимира Владимировича Путина и его усилия по обеспечению независимости страны, защите интересов россиян, несмотря на давление извне», - обратил внимание наших жителей Николай Иванович Меркушкин. И добавил, что выборы в Красноармейском районе и в целом по Самарской области покажут, насколько мы понимаем значимость предстоящей

- Чем громче, мощнее будет звучать наш голос, тем сильнее будет Самарская область. Мы должны показать, что наш регион опорный и способен в трудную минуту подставить свое плечо. Нам надо максимальной сплоченностью, организованностью, взаимной поддержкой и взаимовыручкой показать, что власть в России сильна, - сказал Николай Меркушкин. По заведённой традиции, Николай Иванович Меркушкин выслушал вопросы сельчан и отве-

Одной из первых к нему обратилась заместитель председателя районного Совета ветеранов войны и труда Нина Шатохина:

Уважаемый Николай Иванович, ветераны и пенсионеры района благодарны вам за помощь, которую вы оказываете людям пожилого возраста. Мы, люди, прошедшие войну и восстановившие страну в кратчайшие сроки, это ощущаем. Особая благодарность вам за то, что вы стали инициатором введения памятного знака «Куйбышев - запасная столица. 75 лет». Наши ветераны, в том числе и я, награждены этим знаком. Николай Иванович, для нас вы - верный сын, который уважает своих пожилых родителей. Мы также благодарны Вам за то, что у нас в селе произошли большие перемены, за нашего главу. Поэтому мы с вами едины во всем, под аплодисменты закончила Нина Ивановна.

- Нина Ивановна, спасибо вам! Мы с вами в одной команде! - поблагодарил Николай Иванович Меркушкин.

начальной школы Директор райцентра Марина Николаевна Григорьева поинтересовалась, когда займутся дорогами района.

Огромная работа ведётся в Самаре и Тольятти, в муници-

пальных районах. Мы соседям немного завидуем и хотим, чтобы изменения коснулись и нас. Дороги - это острейшая проблема для всей области. В селе Красноармейское даже на центральной улице нет тротуаров и парковок для машин, а дороги в выбоинах и трещинах. Мы будем делать всё для того, чтобы в области и у вас в райцентре, и в сёлах района активнее эти работы велись. - заверил губернатор.

Вопрос врача общей практики Светланы Ивановой, который касался участковой больницы в поселке Куйбышевский, Николай Меркушкин продолжил сам: «Я знаю об этой проблеме. Больнице требуется ремонт. Вы об этом хотели спросить? Постараемся в ближайшее время начать работы», - сказал Николай Иванович Меркушкин.

«Сделаем всё, что от нас зависит», - так отреагировал глава региона на просьбу сделать капитальный ремонт в детском саду «Тополёк» посёлка Чапаевский.

Очередная встреча жителей Красноармейского района с губернатором Самарской области прошла очень интересно и плодотворно. Наши проблемы Николай Иванович слышит, знает о них, видит пути решения, взял на контроль их решение. Власть и народ слышат и понимают друг друга.

Е. Сметанина, **Н. Захарова**. Фото Н. Синелёва.



1 января 2015 года вступил в силу Федеральный закон от 28 декабря 2013 года № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», который вносит значительные изменения в систему и порядок предоставления социального об-

В соответствии с Федеральным законом расширяется перечень поставщиков социальных услуг. Наряду с государственными учреждениями социальные услуги населению будут оказывать негосударственные поставщики - коммерческие и некоммерческие организации, индивидуальные предприниматели.

реждения социального об соответствии с новым законодательством становятся поставщиками социальных услуг и утрачивают полномочия по признанию граждан нуждающимися в социальном обслуживании. Теперь признавать граждан нуждающимися в социальном обслуживании будет уполномоченный орган (комиссия по признанию граждан нуждающимися в социальном обслуживании). Гражданин признается нуждающимся в социальном обслуживании при наличии у него обстоятельств, которые ухудшают либо могут ухудшить условия его жизнедеятельности. К числу таких обстоятельств, например, относятся: полная или частичная утрата способности осуществлять самообслуживание; наличие в семье инвалида и инвалидов (в том числе ребёнка-инвалида), нуждающихся в постоянном постороннем уходе; наличие ребёнка или детей, испытывающих трудности в социальной адаптации; наличие внутрисемейного конфликта, а также насилия в семье; отсутствие определённого места жительства; отсутствие работы и средств к существованию. Право на социальное обслуживание имеют граждане, признанные нуждающимися в социальном облуживании из числа граждан Российской Федерации, иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории Россий-

ской Федерации, беженцев. Это пожилые граждане, инвалиды, дети с ограниченными возможностями здоровья, в том числе дети-инвалиды, дети и семьи, находящиеся в трудной жизненной ситуации, граждане без определённого места жительства.

В сфере социального обслуживания населения делается упор на профилактику и индивидуальный подход. Новым элементом в системе социального обслуживания становится «социальное сопровождение», суть которого заключается в оказании содействия гражданам посредством межведомственного взаимодействия в получении различного вида услуг: юридических, медицинских, психологических, педагогических, а также социальной помощи, не относящейся к социальным услугам.

акону пп предоставляемых в полустационарных условиях и на дому, основывается на адресном подходе к их получателям и зависит от уровня их среднедушевого дохода. В соответствии с федеральным законодательством установлены следуюшие категории граждан, имеющих право на бесплатное социальное обслуживание: несовершеннолетние дети, лица, пострадавшие в результате чрезвычайных ситуаций, вооружённых межнациональных (межэтнических) конфликтов, а также лица, имеющие на дату обращения среднедушевой доход ниже или равный размеру устанавливаемой предельной величины. В Самарской области данный размер составляет полуторную величину прожиточного минимума. Например: на сегодняшний день величина прожиточного минимума для пенсионеров равна 7 560 рублям, соответственно полуторная величина составит 11 340 рублей (7560×1,5), таким образом, пожилые граждане и инвалиды Самарской области, чей среднедушевой доход будет равен или ниже 11 340 рублей станут получать социальные услуги на дому и в полустационарной форме бесплатно. В регионе предусмотрены также дополнительные категории граждан, к числу которых относятся: лица, впервые признанные инвалидами, в пределах рекомендаций индивидуальной программы реабилитации инвалида в органи-

зациях, оказывающих реабилитационные услуги: лица без определенного места жительства и занятий в полустационарной и стационарной формах социального обслуживания; женщины с детьми, беременные женщины и совершеннолетние граждане из числа детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, оказавшиеся в трудной жизненной ситуации, в социальных гостиницах или отделениях, оказывающих социальные услуги в ста-

Также законом устанавливается предельный размер платы за социальные услуги. С 1 января 2015 года утверждены пределы ежемесячной платы за предоставление социальных услуг. За предоставление услуг на дому и полустационарную форму плата составит не бохода получателя и предельной величиной среднедушевого дохода для предоставления социальных услуг бесплатно (полторы величины прожиточного минимума). В стационарной форме предел платы – не более 75% среднедушевого дохода получателя социальных услуг. Например, среднедушевой доход получателя социальных услуг на дому за 12 месяцев составляет 11 965 руб., действующий размер прожиточного минимума равен 7 560 руб., предельная величина среднедушевого дохода получателя составит 11 340 руб. (7 560×1,5). 11 965-11 340=625 руб. разница. 50% разницы – 312,50 руб. Это означает, что получатель социальных услуг может получить услуги на сумму свыше 312,50 рубля, но оплатит только 312,50

Информация о поставщиках социальных услуг будет располагаться на официальном сайте министерства социально-демографической и семейной политики Самарской области, сайтах и информационных стендах поставщиков социальных услуг.

С. Климина,

директор ГБУ СО «ЦСО м.р. Красноармейский».